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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДНО) ЛИЦЕ ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ – АСИСТЕНТ ОД 

НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОРАЛНА ХИРУРГИЈА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ 
ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Mетодиј” во 

Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова 
Македонија” на 10.11.2020 и „Lajm” на 11.11.2020, за избор на 1 (едно) лице во 
соработничко звање – асистент од научната област орална хирургија, и врз 
основа на Одлуката на Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет 
арх. бр. 62-3466/1 од 1.12.2020, донесена на 33. редовна седница, формирана е 
Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Марина Кацарска, вонреден 
професор на Стоматолошкиот факултет, доц. д-р Гордана Апостолова, доцент на 
Стоматолошкиот факултет и проф. д-р Едвард Јанев, вонреден професор на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по разгледувањето на 
поднесената документација го поднесуваме следниов 
 

И З В Е Ш Т А Ј 

 
На објавениот конкурс за избор на едно лице во соработничко звање – 

асистент од научната област орална хирургија, во предвидениот рок се пријави 
кандидатот д-р Владимир Филиповски. 

Биографски податоци и образование 
Д-р Владимир Филиповски е роден на 22.2.1967 година во Скопје, Р 

Македонија. Средното образование го завршил во гимназијата „Орце Николов” 
во Скопје, во 1985 година. Студиите на Стоматолошкиот факултет ги започнал 
во 1986 година и ги завршил во 1991 година со просечен успех 8,6. 

На Клиниката за орална хирургија при Стоматолошкиот клинички центар 
се вработил во 1992 година, и истата година го положил стручниот испит. 

Во 1997 година го положил специјалистичкиот испит по орална хирургија 
и се здобил со стручно звање  – специјалист по орална хирургија. 

Во 2006 година магистрирал со одбрана на магистерскиот труд од областа 
на денталната имплантологија. 

Во 2013 година докторирал со одбрана на докторската дисертација со 
наслов „Осеоинтеграцијата на ендоосеалните дентални импланти кај пациенти 
со дијагностициран дијабетес мелитус”. 

Кандидатот активно го познава англискиот јазик. 
 
Наставно-научна активност 
 
Учествувал на бројни конгреси и на симпозиум од областа на оралната 

хирургија. Како истражувач од Македонија, во периодот од 2009 до 2010 година 
учествувал во изработка на мултицентричен проект – студија со наслов 
„Проспективна клиничка и радиолошка студија на Straumman имплантите”. 

Автор или коавтор е на 39 труда, апстракти и статии. Последниот реферат 
за избор е објавен во Билтенот на УКИМ бр. 986 од 15.5.2010 година.  
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Стручна активност 
 
Во 1996 година, во период од шест месеци, кандидатот бил на стручно 

усовршување во Ватиканскиот универзитет на Клиниката „Свето срце” во Рим, 
Италија. Истата година бил на стручно усовршување во траење од четири месеци 
и на Универзитетската клиника при Гете-универзитетот во Франкфурт, 
Германија.  

Во пократки временски периоди во 1999, 2000, 2001 и во 2002 година 
реализирал стручни престои на Универзитетската клиника во Франкфурт  и во 
Имплантолошкиот центар на фабриката „Дегуса“ од Ханау. 

Кандидатот е акредитиран едукатор во полето на имплантологијата на 
фирмите „Ankylos - Dentsply” од Германија и ,,Straumann”  од Базел, Швајцарија.  

Во 2005 година како едукатор од областа на имплантологијата од 
Македонија учествувал во проектот за едукација на млади стоматолози за 
Југоисточна Европа, поддржан од Германската академија DAAD. 

Во 1999 година добил Пофалница од Стоматолошкиот факултет, во 2000 
година бил добитник на Благодарница од Лекарското друштво на Македонија,  а 
во 2009 и 20019 година добил Благодарница од Стоматолошкиот факултет во 
Скопје.  

Член е на Европската асоцијација за осеоинтеграција и на I.T.I тимот.  
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ОБРАЗЕЦ 1 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ – 
АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ ИСТРАЖУВАЧ 

 
Кандидат:     Владимир Томислав Филиповски 
             (име, татково име, презиме) 
Институција:   Стоматолошки факултет 
            (назив на факултетот) 
Научна област:     ОРАЛНА ХИРУРГИЈА 
 
 

Ред. 
бр. 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнето
ст на 

општите 
услови    
да/не 

1 Има завршено прв и втор циклус академски студии со најмалку 

300 ЕКТС-кредити  
 

/ 

2 Стекнат назив – магистер од соодветната област   

Назив на научната област: ОРАЛНА ХИРУРГИЈА. 
 

ДА 

3 Остварен просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на првиот и на 

вториот циклус академски студии посебно  

 

Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,6. 

  

Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,7. 
 

 
 

ДА 
 

ДА 

4 Има познавање на најмалку еден странски  јазик  

1. Странски јазик: англиски јазик 

2. Назив на документот: уверение бр. 03-1368/2 

3.Издавач на документот: Филолошки факултет „Блаже 

Конески” 

4. Датум на издавање на документот: 20.10.2020 

 

ДА 

 

                                                              Рецензентска комисија 
 
                                                 Проф. д-р Марина Кацарска, претседател, с.р. 
                                                 Доц. д-р Гордана Апостолова, член, с.р. 
                                                 Проф. д-р Едвард Јанев, член, с.р. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

      Врз основа на доставената документација и изнесените податоци за 
севкупната активност на кандидатот, Рецензентската комисија заклучи дека д-р 
Владимир  Филиповски поседува научни и стручни квалитети и според Законот 
за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор 
во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува 
општите и посебните услови да биде избран во соработничко звање – асистент 
од научната област орална хирургија. 
 
    Според изнесеното, Рецензентската комисија има чест и задоволство да му 
предложи на Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, 
д-р Владимир Филиповски да биде избран во соработничко звање – асистент во 
научната област орална хирургија. 

 
 
 

 

                                                       Рецензентска комисија 
 
                                             Проф. д-р Марина Кацарска, претседател, с.р. 
                                              Доц. д-р Гордана Апостолова, член, с.р. 
                                              Проф. д-р Едвард Јанев, член, с.р. 
 
 

 
  


